UTo 3TO 3HAUUNT?

2
5



Kakada yacTtb qourypbl

3aKkpallieHa?

3anuLinTe COOTBETCTBYIOLLYIO
Opoob.










Kakaga 4yactb ourypbil

4 -3aKpalleHa KpacHbIM

——-3aKpalleHa XXenTbIM
-3aKpalleHa

6
15




[ 1 Kakaga 4yactb ourypbil

* -3aKpalleHa KpacHbIM

1 3 -3aKpaLleHa XenTbim
-3aKpalleHa

7
15




BblunucnuTe B TeTpaau

2+2_
8 8



BblunucnuTe B TeTpaau

2 N 1 N 1
12 12 12



BblunucnuTe B TeTpaau

2 4
15 15



BblunucnuTe B TeTpaau

2 +1
15 3






Cdopmynupymnte npasuno.

2+1
15 3



BepHemca K Hallnm OoTBEeTaM.

* Yero Mmbl He 3Hanu? (4TO MeLlano Ham
peLnTb NpUmMep?)

* YTOObI BbINOMHUTL CIOXeHne apoben ¢
pa3HbIMU 3HAaMeHaTenamMmm Hago .....



* 1. 3aMeHUTb Apobb paBHOM OPOOLIO CO
3HaMeHaTenem BTopon apobu (npu aTom
ynucnuTenb YMHOXNUTb Ha [1M)

* 2. CNOXWUTb ApOOU C paBHbIMU
3HaMeHaTensmn.

« AM = 3H1/3H2



Bbiyncnum:



